
Protokoll der Jahreshauptversammlung 2018 des 
Modellfliegervereins Condor e.V. Butzbach  

 
Datum und Ort: 2.03.2018  im Dorftreff Griedel,  Butzbach 
Tagesordnung:  Siehe Anlage 1 
Anwesenheit:  Siehe Anlage 2 
Beginn:  19

30
 Uhr 

Ende:   20
12

 Uhr 
 
Top 1  
 

Der Vorsitzende begrüßt die 12 anwesenden Mitglieder und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
Er führt aus, dass die Versammlung satzungsgemäß einberufen wurde und die 
Tagesordnung den Mitgliedern mit der Einladung zugegangen ist. Es werden keine Einwände 
oder Ergänzungen zur Tagesordnung vorgebracht. 
 
Top 2 
 

Ulrich Stadelmann wird einstimmig zum Protokollanten gewählt.  
 
Top 3  
 

Der Vorsitzende berichtet, dass  im Jahr 2017 der Flugbetrieb durch die zuverlässigen 
Mähdienste problemlos abgelaufen ist. Es war ein von den Aktivitäten her eher ruhiges Jahr. 
Er dankt allen Mitgliedern für ihre engagierte Mit- und Zusammenarbeit in diesem Jahr. 
Anschließend bedankt er sich bei allen Vorstandsmitgliedern für die erfolgreiche und 
reibungslose Zusammenarbeit. Speziell bei Carsten Schmidt, der den Mäher gewartet hat 
und bei Magnus Blume für die Organisation der Mähdienste. Sein Dank gilt auch dem 
Kassenwart Chrtistoph Guby neben seiner Tätigkeit auch den Jugendwart tatkräftig 
unterstützt hat. Durch seinen Umzug haben wir den Stellplatz für den Mäher verloren. Herr 
Thomas Hilbig hat zugesagt, dass wir den Mäher im Sommer bei ihm unterstellen können. 
Die Platzvorbereitung soll in diesem Jahr so frühzeitig wie möglich durchgeführt werden, 
damit die Jugendlichen so früh wie möglich mit dem Training für Wettbewerbe beginnen 
können.  
 
TOP 4 
 

Der Kassenwart legt den Kassenbericht vor (siehe Anlage 3). Er berichtet, dass mehrere 
Mitglieder den Verein verlassen haben und mehrere neu dazugekommen sind. Die 
Rücklagen des Vereins am 31.12.2016 betrugen 7213,13 €. Die Kassenprüfer Udo Münch 
und Karl-Peter Spohr haben die Kasse  geprüft und bescheinigen dem Kassenwart 
einwandfreie Kassenführung.  
 
Top 5 
 

Der Vorsitzende verliest den Bericht des Jugendwartes. Siehe Anlage 4 
 
Top 6 
 

Der Kassenprüfer Udo Münch stellt den Antrag den Vorstand zu entlasten. Der Antrag wird 
einstimmig angenommen. 
 



Top 7  
 

Zum Wahlleiter wird Carsten Schmidt einstimmig gewählt. 
Es müssen der Vorsitzende, der erste (Mäherbeauftragte) und der dritte Beisitzer 
(Jugendwart) gewählt werden. 
Ulrich Stadelmann wird als Vorsitzender vorgeschlagen und einstimmig gewählt. 
Nachdem Carsten Schmidt nicht mehr kandidiert wird Jonathan Guby als erster Beisitzer 
vorgeschlagen und einstimmig gewählt.  
Die beiden nehmen die Wahl an. 
Der amtierende dritte Beisitzer, der aus gesundheitlichen Gründen nicht anwesend sein 
kann, hat sich bereit erklärt das Amt wieder zu übernehmen und wird einstimmig 
wiedergewählt. 
 
Top 8 
 

Die Vorbereitung des Platzes soll am 24. März durchgeführt werden und bei schlechtem 
Wetter am 7.4.18. Magnus wird per Mail einladen. Thomas Fuchs erklärt sich bereit den Platz 
zu walzen. 
 
TOP 9 
 

An Vereinsaktivitäten ist wieder ein Sommerfliegen mit Grillen, es ist eine Art Fuchsjagd 
angedacht, geplant. Außerdem ist ein vereinsinterner Jugendwettbewerb geplant. Andreas 
Scholz soll für einen Workshop „Reparatur und Bau von Flugzeugen mit Epoxid und 
Fasermaterial“ gewonnen werden. 
 
TOP 11 
 

Der Vorsitzende bittet alle Mitglieder darum, Martin auf dem Platz zu unterstützen, da es 
seine ganze Aufmerksamkeit braucht, wenn er Jugendliche schult. 
Es wird beschlossen die Einladungen zur JHV an die Mitglieder soweit Adressen hinterlegt 
sind per E-Mail zu verteilen. Die Mitglieder sind aufgefordert auf aktuelle Daten wie Adressen 
zu achten. 
 
Nieder-Weisel 15.3.2018 
 
 
 
 
 
 
Ulrich Stadelmann                  Christoph Guby 
 (Protokollant)                  (Kassenwart) 
 
 
 
 
 
 
 
 


